

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

**ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ
1999**

Η 1η του ΜΑΗ
μας καλεί:

Σε αντιπολεμικό
ξεσηκωμό.

ΕΞΩ

ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΝΑΤΟΪΚΟΙ
ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

**ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ ΤΑΞΙΚΕΣ
ΑΝΤΙΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΕΣ
ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΕΣ
ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ**

Τα Βαλκάνια στην κόψη του ξυραφιού
Οι Αμερικανονατοϊκοί εκτελεστές των λα-
ών σπέρνουν το θάνατο στη μαρτυρική Ν. Γιου-
γκοσλαβία.

Η πατρίδα μας στο επίκεντρο της δίνης
του πολέμου.

**Ο Ιμπεριαλισμός με τον βρώμικο πόλε-
μο** ενάντια στο Σέρβικο λαό, που ο ίδιος προκα-
λεί για να ικανοποιήσει τα αιμοχαρή σχέδιά του,
αποκαλύπτει για άλλη μια φορά το πραγματικό
του πρόσωπο, ίδιο το πρόσωπο του θανάτου.

**Η Κυβέρνηση, πιστή στη γραμμή του ρα-
γιαδισμού και της πλήρους υποτέλειας**
στους ισχυρούς, οπλίζει τα χέρια των δολοφό-
νων, "στρώνει το χαλί" για να περάσουν τα κτήνη
της "Νέας Τάξης", μετατρέπει σε πειρατικό ορμη-
τήριο τη χώρα για να κουρσέψουν τα αφεντικά
της, ό,τι απόμεινε ακουρσάρευτο στα Βαλκάνια,
σέρνει τους Έλληνες φαντάρους στο σφαγείο.

**Η πολιτική αυτή της υποτέλειας δυναμώ-
νει την κυριαρχία των ΗΠΑ στη χώρα μας,
βάζει σε αμφισβήτηση τα κυριαρχικά μας
δικαιώματα, εμπλέκει τη χώρα μας σε επι-
κίνδυνες περιπέτειες.**

**Αυτή η πολιτική υποταγής της Κυβέρνησης
δε μας άφησε άγανους. Επανειλημμένα την
έχουμε καταγγείλει σαν επικίνδυνη για το λαό
και τον τόπο.** Μακάρι να είχαμε διαψευστεί, δυ-
στιχώς όμως κάτι τέτοιο δεν έγινε. Η στάση της
απέναντι στον βρώμικο πόλεμο μαζί με την παρά-
δοση του ΟΤΣΑΛΑΝ είναι οι κορυφαίες στιγμές κυ-
βερνητικής υποτέλειας και προδοσίας, δεν είναι
όμως ξεκομμένες από την επιθετική της πολιτική
απέναντι στους εργαζόμενους και στα λαϊκά στρώ-
ματα.

**Η βία επίθεσή της ενάντια σε όλο το φάσμα
των εργασιακών μας κατακτήσεων και δικαιωμά-
των, η κατάργηση του 8ωρου και της πλήρους
απασχόλησης, η επίθεση που βρίσκεται σε πλή-
ρη εξέλιξη για διάλυση κάθε κύτταρου της κοι-
νωνικής ασφάλισης, το ξεπούλημα της παραγω-
γικής βάσης της χώρας σε πολυεθνικές επιχει-
ρήσεις και σε ιδιώτες επιχειρηματίες, η επέκτα-
ση αυτής της πολιτικής της στη σφαίρα του κοι-**

ωνικού τομέα, Υγεία, Παιδεία κλπ., η εφαρμογή χωρίς ημερομηνία λήξης της πιό σκληρής λιτότητας απέναντι στο σύνολο των εργαζόμενων, είναι μέρος των αντεργατικών, αντιλαϊκών της επιλογών, που σχεδιάζονται στο βρώμικο τραπέζι των πολυεθνικών της Ε.Ε., η οποία πρωταγωνιστεί στο έγκλημα ενάντια στο Σέρβικο λαό.

Έχουμε μπροστά μας μια Κυβέρνηση που καθημερινά εξοντώνει τους εργαζόμενους, ξεπουλάει τα συμφέροντα της χώρας, ρίχνοντάς την παράλληλα στα σαγόνια του ιμπεριαλιστικού κτήνους, μια κυβέρνηση που δηλώνει με κυνισμό ότι, όσοι εργαζόμενοι και να χρειασθούν να μπουν στα κρεματόρια της Ε.Ε. η χώρα μας θα μπει στην ΟΝΕ.

Οι θλιβεροί δούλοι του ντόπιου και ξένου κεφαλαίου, με επικεφαλής τον ηγοιστή πρωθυπουργό της χώρας, καθημερινά δηλώνουν πως η ΟΝΕ είναι εθνικός στόχος, τη στιγμή που και ο πιό δύσπιστος έχει πεισθεί ότι στόχος της Ευρωπαϊκής Ένωσης είναι η στυγνή εκμετάλλευση των λαών.

Προσπαθούν να κρύψουν οι αδίστακτοι ότι το αμέσως επόμενο διάστημα, προκειμένου να πάρει η χώρα μας το "εισιτήριο" για την ΟΝΕ, πρέπει να γονατίσει το σύνολο της εργατικής τάξης, πρέπει να συμπίεστούν ακόμη περισσότερο τα λαϊκά εισοδήματα, όλο το φάσμα των εργασιακών σχέσεων να μπει στο Μαστριχτικό Προκρούστη, ότι οι ανισότητες θα μεγαλώσουν και η εκμετάλλευση θα ενταθεί στην προσπάθεια εκπλήρωσης των αποφάσεων και κριτηρίων του ΜΑΣΤΡΙΧΤ, που είναι και το διαβατήριο για την είσοδο στην ΟΝΕ.

Συνάδελφοι,

Σήμερα που κεφάλαιο, κυβέρνηση και δορυφόροι τους προχωρούν αδίστακτα και συντονισμένα ενάντια σε όλο το φάσμα των εργασιακών κατακτήσεων και δικαιωμάτων μας, πρέπει να δημιουργήσουμε τις προϋποθέσεις της πιό έντονης και εκτεταμένης αντιπαράταξης, που δεν θα περιορίζει την πάλη στα χαρακώματα της αντίστασης για την υπεράσπιση κατακτήσεων και δικαιωμάτων, αλλά μέσα από καθημερινούς αγώνες θα κάνει μπορετό το ξετύλιγμα μεγάλων ταξικών αγώνων, θα δημιουργεί τις προϋποθέσεις να μπει το σύνολο της εργατικής τάξης στην τροχιά της απερίθρευσης, να μπορούμε δυναμικά στο προσκήνιο των πολιτικών εξελίξεων, δημιουργώντας τους όρους για θεμελιακές κατακτήσεις, για ριζικές αλλαγές, για να πάρουμε ό,τι μας ανήκει, ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΝΗΚΟΥΝ ΟΛΑ.

Τα θεμέλια για την απερίθρευση της εργατικής τάξης κόντρα στις επιλογές του κεφαλαίου, της κυβέρνησης και των κομμάτων που βρίσκονται στην υπηρεσία του, άρχισαν να μπαίνουν με τη δημιουργία του Πανεργατικού Αγωνιστικού Μετώπου (Π.Α.ΜΕ).

Ο στόχος του Π.Α.ΜΕ για ανασυγκρότηση του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος σε ταξική κατεύθυνση, για ένα συνδικαλιστικό κίνημα που δεν θα βαυκαλίζει τους εργαζόμενους με ψεύτικα

όνειρα για να διατηρεί και να διαιωνίζει τη σημερινή κατάσταση, όπως σήμερα κάνουν παραδομένες και προδοτικές ηγεσίες - ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ - αλλά με όρους, ρήξεις και συγκρούσεις θα βάλει φωτιές στο καθεστώς της ζούγκλας του κεφαλαίου, της Ευρωπαϊκής Ένωσης, των πολυεθνικών και των πολιτικών τους εκπροσώπων, **ΠΡΕΠΕΙ να στηριχτεί από το σύνολο της εργατικής τάξης, για να δυναμώσει η ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο, για να αντιστρέψουμε τη σημερινή εις βάρος μας κατάσταση.**

Συνάδελφοι,

Η ιστορική μνήμη του Σικάγου, τα ματωβαμμένα πουκάμισα των εξεγερμένων θυμίζουν ότι τίποτα δεν χαρίζεται, όλα κατακτιούνται ακόμη και με αίμα αν χρειασθεί.

Η εργατική τάξη σήμερα δεν πρέπει να ξεστρατίζει στιγμή από το μήνυμα της 1ης ΜΑΗ και **όλοι μας δεν πρέπει να ξεχνούμε** ότι εμείς κυλούμε τη ρόδα της ιστορίας προς τη πρόοδο. Ότι ο αγώνας μας ενάντια στον ανειρήνευτο εχθρό μας, το κεφάλαιο, μέχρι την οριστική μας νίκη πάνω σ' αυτό, **ΝΙΚΗ** που θα μας οδηγήσει στη σοσιαλιστική πολιτεία χωρίς την εκμετάλλευση ανθρώπου από άνθρωπο. **ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΣ - ΔΙΑΡΚΗΣ - ΑΣΥΜΒΙΒΑΣΤΟΣ - ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟΣ.**

Τιμώντας την 1η ΜΑΗ εκφράζουμε ενεργά τη συμπαράσταση και αλληλεγγύη μας στο Σέρβικο λαό, εναντιωνόμαστε με κάθε τρόπο στην ιμπεριαλιστική κτηνωδία.

Απαιτούμε, σήμερα και καθημερινά στους δρόμους, το σταμάτημα του βρώμικου πολέμου.

- ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΛΛΗΝΑΣ ΦΑΝΤΑΡΟΣ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ
- ΕΙΡΗΝΙΚΗ ΕΠΙΛΥΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ
- ΕΞΩ ΤΟ ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΑΠΟ ΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ

Στις καρδιές μας παραμένει ζωντανό το "ΠΡΟΛΕΤΑΡΙΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΕΝΩΘΕΙΤΕ"
Ενώνουμε τη φωνή μας και τον αγώνα μας με όλους αυτούς που αντιστέκονται στη χώρα μας και σε όλο το κόσμο, για λαϊκή κυριαρχία, ειρήνη και πρόοδο, με όλους αυτούς που πιστεύουν στη δύναμη του αγώνα, με αυτούς που συνειδητοποιούν ότι το κεφάλαιο και οι κάθε λογής πολιτικοί τους εκφραστές δεν είναι ανίκητοι.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ημέρα
ΤΑΞΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ και ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ